

Открытие сезона В Златоустовском театре

Первого октября Златоустовский драматический театр спектаклем «Персональное дело» А. Штейна открыл свой зимний сезон. В первые дни после открытия состоится премьера пьесы В. Пистоленко «Любовь Ани Березко».

В репертуаре театра до первого января спектакли «Зыковы» А. М. Горького, «В добрый час» В. Розова, «Настоящий человек» Т. Лондона и другие.

В дни зимних школьных каникул будет поставлен спектакль-сказка «Василиса Прекрасная».

«Человек и человек»
Работы, 27.8.1955